

Atelierul lui Moș Crăciun

UN DECENIU

Moș Crăciun a împărțit din nou cadouri la ziarul "BURSA"

Moș Crăciun a trecut și în acest an pe la sediul redacției "BURSA". Copiii l-au primit cu drag, iar el, plin de veselie, a venit cu sacul mai mare ca oricând, în ciuda crizei economice.

Ca în fiecare an, de aproape un deceniu, aproximativ 300 de copii fără posibilități care locuiesc în zona sediului BURSA au primit, și în această lună, daruri de la Moș Crăciun – jucării, dulciuri, sucuri, hănițe, ghetuțe, iaurt, cărți, fructe. Copiii i-au povestit Moșului ce au făcut în timpul anului, i-au cântat colinde, i-au spus poezii și l-au tras de barbă. Încântat de ce a auzit de la micuți, Moșul le-a promis că îi va vizita și la anul.

Pentru ziarul "BURSA", Crăciunul înseamnă, indiferent de vremuri, fericire, apropiere de cei dragi, uitarea greutăților din timpul anului și liniște.

Atelierul lui Moș Crăciun de la BURSA le mulțumește elfilor din teritoriu care au contribuit la încălzirea Sărbătorilor pentru aproape 300 de copii (Tecsă, Romaqua-Borsec, Marco Polo, Real, Mobexpert, Frey Wille, Orange, Cartex 2000, Tordai Hair Cosmetics, Pro Office, Tymbar, Danone, Vel Pitar, Dorador Kids' Fashion, Cielo Venezia 1270, Belfoods, Perla Harghitei, Nestle, Dole, Noriel, Rao, Tibal Prodomain, Smyk, Croco, Viitor Plus - asociația pentru dezvoltarea durabilă, Okaidi, HP, Lush - Fresh Handmade Cosmetics, Cellini, Beautik, Sound Vision International, Blue Air, Carpatair, Air France, B&B Collection, Lida, Chicco, Kult! Homestories, Perfect Tour, Wagner, Topoloveni, Bancpost, Laura, Gero-cossen, Casa Frumoasa, Banca Transilvania, Garanti Bank, DP Collection, Tipareste Acasa, Toy Mania, Loisir, RCO Toys, Douglas, Manush Accesoriu Benvenuti, Domeniile Dealu Mare Uralati, Titan, Star Foods, Vic Food Production).

Atelierul Moșului nu și-a încheiat încă activitatea, urmând să trimită în această săptămână cadouri și la câteva centre de copii și bătrâni.

REDACTIA BURSA

Moș Crăciun la EquiLibre

Si în acest an, Moș Crăciun de la Bursa i-a vizitat pe copiii de la Asociația Umanitară EquiLibre. Moșul a împărțit copiilor dulciuri, jucării, lactate și băuturi răcoritoare și aceștia le-au primit cu mare bucurie, ca de fiecare dată.

Centrul Social Multifuncțional Fundulea din cadrul Asociației a fost creat în 2003 având ca obiectiv principal prevenirea abandonului școlar al copiilor care provin din familii sărace și/sau monoparentale cu domiciliul stabil în localitatea Fundulea, copii identificați cu riscul de a fi utilizați pentru munca necorespunzătoare vârstei și neglijare. În prezent sunt înscrși 65 de copii cu vârste cuprinse între 7-14 ani.

Asociația Umanitară EquiLibre este o organizație neguvernamentală, apolitică și nonprofit. ■



"Elfii" de la ziarul "BURSA"

În luna decembrie, "elfii" de la ziarul "BURSA" s-au pus pe treabă. Maeștrii la cărat, împachetat și lipit, "elfii" au pregătit sute de cadouri pentru copiii angajaților și pentru copiii fără posibilități care locuiesc în zona sediului BURSA.

Deși ajutoarele sale sunt de nădejde, Moș Crăciun le-a vizitat totuși, la ceas de noapte, ca să presare cadourile cu pulbere magică și să-și îmbărbăteze elfii să lucreze mai cu spor. ■



Ziarul "BURSA", în vizită la bătrânii de la Centrul "Floarea Speranței"

Ziarul "BURSA" a împărțit, în această săptămână, cadouri de Crăciun la Centrul de Îngrijire și Asistență "Floarea Speranței", din sectorul 3 al Capitalei.

Vizita noastră și darurile de Moș Crăciun au adus un strop de bucurie în pragul Sărbătorilor de iarnă celor 35 de bătrâni.

În timpul celor aproximativ două ore cât a durat vizita noastră, am avut prilejul să asistăm la un deosebit cor de colinde în jurul bradului de Crăciun, am depănat amintiri, ne-au fost împărtășite experiențe de viață, am făcut fotografii și am primit o multitudine de sfaturi care, cu siguranță, ne vor fi de folos pe viitor.

La plecare, bătrânii din Centrul "Floarea Speranței" ne-au spus că ne așteaptă, cu drag, și anul viitor. ■



Rossetya *Retete cercate de bucate si cofeturi*

Restaurant Rossetya - Strada Dimitrie Bolintineanu nr. 9, sector 2, București (Piața Rosetti),
Tel: 031.805.91.99; 0748.220.220e-mail: rossetya@gmail.com, web: www.rossetya.ro